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ВСТУП 

 

 Актуальність теми. Сучасний стан реформування економіки 

держави, зростання впливу зовнішніх факторів на результативність в галузі 

гостинності залежить від стану та особливостей розвитку в цій галузі, 

спонукає до нових організаторських рішень та дій, з метою забезпечення 

тривалого конкурентоспроможного існування.   

 Політична ситуація держави, економічна небезпека та 

нестабільність, брак фінансових коштів це ряд чинників, які впливають на 

функціонування підприємств гостинності і змушують їх до гнучкості в 

напрямках господарювання з метою їх стабілізації і ефективності. Дана 

ситуація потребує врахування регіональних та інших особливостей розвитку 

готельно-ресторанних підприємств з метою упередженості заперечливого 

впливу  вище вказаних чинників. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Питання розвитку 

підприємств досліджувалися в працях таких вітчизняних та зарубіжних 

вчених-економістів, як: Загорянська О. [34], Кіптенко В. [44], Лупич О.[50], 

Охота В.[66], Рульєв В. [79], Ткаченко Т.[85] та інших авторів. Окремі 

проблеми особливостей розвитку готельно-ресторанних підприємств 

досліджувалися науковцями, такими як Басюркіна Н. [3],  Безручко Л. [4], 

Мальська М. [52] та інші.  

Враховуючи діючий процес дослідження даного питання є  потреба  

дослідити  суть  технології  особливостей розвитку,  яка  застосовується  у 

сфері готельної індустрії; виокремити зарубіжний досвід розвитку сфери 

послуг, враховуючи їх регіональні особливості. 

Мета і завдання дослідження. Мета роботи є узагальнення 

теоретичних основ формування особливостей розвитку готельно-

ресторанних підприємств, аналізі  діяльності підприємств готельної індустрії 

та визначені впливу особливостей на розвиток даних підприємств з метою 
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підвищення їх ефективності та витримці в сучасних умовах господарювання. 

Відповідно до мети дослідження були поставлені такі завдання: 

 розкрити сутність  поняття «розвиток»; 

 розглянути та узагальнити теоретичні підходи щодо особливостей 

розвитку готельно-ресторанних підприємств; 

 провести моніторинг засобів розміщування туристів в Україні, 

областях та регіонах  та з’ясувати тенденції їх розвитку; 

 проаналізувати сучасний стан діяльності готельно-ресторанних 

підприємств; 

 розрахувати та проаналізувати показники діяльності готельно-

ресторанних підприємств; 

 спрогнозувати діяльність готельно-ресторанних підприємств 

України на перспективу; 

 дослідити зарубіжний досвід діяльності готельно-ресторанних 

підприємств. 

Об’єкт дослідження – діяльність готельно-ресторанних підприємств, 

що обумовлює особливості їх розвитку.  

Предмет – особливості розвитку готельно-ресторанних підприємств. 

Методи  дослідження. Для  досягнення  визначеної  мети  та  

розв’язання поставлених  завдань у   роботі  використовувались  різноманітні 

методи  наукового  дослідження:  аналізування,  порівняння,  систематизація  

та узагальнення  –  для  уточнення  сутності  та  змісту дефініції    

«розвиток», статистичного  та  порівняльного  аналізу  –  для  дослідження  

показників діяльності готельно-ресторанних підприємств на національному 

та регіональному рівнях,  графічний  і  табличний  –  для наочного  

відображення  аналізу статистичних даних та результатів  дослідження; 

метод узагальнення  – для формування пропозицій щодо особливостей 

розвитку готельно-ресторанних підприємств. 
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 Інформаційною базою дослідження були: законодавчі та 

нормативно-правові акти щодо діяльності та розвитку готельно-

ресторанних підприємств; інформаційні матеріали в розрізі  показників,  

що  характеризують діяльність засобів розміщування туристів Державної 

служби статистики України; нормативно-довідкові  матеріали  

департаменту туризму та курортів; наукові доробки вітчизняних та 

зарубіжних вчених за темою дослідження. 

 Практичне значення одержаних результатів полягає в 

можливості використання матеріалів третього розділу роботи щодо 

перспективних напрямів розвитку готельно-ресторанних підприємств, а саме:  

1) реалізація заходів на підприємствах сфери послуг щодо розвитку  

галузі гостинності, у відповідності до чинного законодавства;  

2) впровадження нових напрямів розвитку даних підприємств;  

3) використання інформації щодо досягнень зарубіжних готельно-

ресторанних підприємств в особливостях їх розвитку. 

Апробація результатів роботи. Результати дослідження доповідалися 

і мали позитивну оцінку на науково-практичній конференції студентів 

Кам’янець  - Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 

Структура та обсяг робити. Робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи 

109 сторінки. У роботі: 9 рисунків, 40 таблиць, список використаних джерел -

102 найменувань. 
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ВИСНОВКИ 

Нинішня діяльність готельно-ресторанних компаній в Україні 

свідчить про низку проблем, притаманних цим підприємствам, зокрема 

про фонд застарілих готелів та ресторанів, які не відповідають 

міжнародним стандартам. Низький рівень іноземних інвестицій у 

будівництво сучасних елітних готельно-ресторанних комплексів. Низький 

рівень інфраструктури, зокрема адаптовані конференц-зали, фітнес-

центри та приміщення, що відповідають європейським стандартам. тощо 

Частково така ситуація пов’язана з низьким розселенням більшої частини 

населення України, а також із ситуацією на Сході країни, що певною 

мірою перешкоджає приїзду іноземних туристів до нашої країни. 

Основні висновки, зроблені з роботи: 

- дослідження показали, що поняття «розвиток» це система 

категорій чи закономірностей, тобто це багатогранне поняття, яке включає в 

себе – чи зміни, зростання і поліпшення; - чи закони, принципи і явища, має 

велику кількість видів, важливого значення для розвитку готельно-

ресторанних підприємств має залучення інвестиційних ресурсів, яке може 

відбутися при умові інноваційної стратегії розвитку, що в подальшому 

виведе підприємства на лідируюче місце серед конкурентів; 

- Зростання готельного ресторанного бізнесу в Україні не є одним 

із пріоритетів розвинених країн. Держава не має формального впливу на 

розвиток цього сектору економіки, а зростання відбувається в результаті: по-

перше, хаос; по-друге, немає навченого персоналу; по-третє, немає 

відповідного обладнання та досвіду для проведення операції в підозрілих 

ситуаціях відповідно до чинного законодавства; 

- важливо розглянути деталі готельної та ресторанної індустрії з 

наступними коментарями: по-перше, нерозривність процесу створення 

послуги від моменту видалення до отримання; зв'язок, що пов'язує роботу 

другої системи обслуговування з роботою системи обслуговування; 
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- механізми зростання готельно-ресторанних компаній багато в 

чому впливають на сучасний стан економіки, сприяючи належному 

зростанню цих компаній у різних галузях;  

- в зростання влади готельно-ресторанній індустрії походить від 

дій людей та їх дій. З розвитком науки та технологій зростає якість та 

кількість ресурсів, доступних готельним і ресторанним компаніям. 

Вирішальне значення для підвищення якості готельного та 

ресторанного господарства є зростання його ефективності. 

Існує багато способів розвитку готельно-ресторанного бізнесу, 

проте швидке зростання базується на інноваціях, тобто розвиток фізичної 

та технічної інфраструктури, виробництво інноваційної продукції, 

розвиток кваліфікації робочої сили, зниження витрат за рахунок 

скорочення виробництва, тощо 

Основною передумовою для здійснення розвитку готелів і 

ресторанів є повільне зростання площі діяльності, що є результатом 

інвестицій у застарілі готелі та ресторани та будівництва сучасних 

елітних будівель. Перешкодою є низькорівнева інфраструктура готелів в 

країні, такі як конференц-зали, тренажерні зали та апартаменти в 

європейському стилі, які швидко розширюють індустрію гостинності. 

За участю інвесторів гостинності будуть створені нові інституційні 

підрозділи та відбуватиметься подальше зростання. Утворення нових 

форм організації готельно-ресторанних підприємств дають можливість до 

ефективного розвитку даних підприємств. 

Після аналізу статистичної інформації по Україні, по областям для 

повноти аналізу зроблено сумарне дослідження по п’ятьом  регіонам України 

(враховуючи кліматично-географічне розташування регіонів, з врахуванням 

наявної культурно-історичної спадщини). 

Таким чином, проводячи дослідження основних показників діяльності 

готельних підприємства України необхідно зазначити, що не зважаючи на 

ряд передумов необхідно покращувати якість надання послуг, щоб вона 
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відповідала міжнародним стандартам і тоді кількість колективних засобів 

розміщення, юридичних осіб зросте й  відповідно зросте джерело 

надходжень до бюджетів всіх рівнів. 

При дослідженні основних показників розвитку готельного 

господарства України слід розглянути необхідність підвищення якості 

обслуговування відповідно до міжнародних стандартів, а потім збільшення 

кількості партнерств та організацій легальних за певних умов, що збільшить 

надходження до бюджетів. 

Зростання індустрії гостинності, вплив кожного фактора на успіх 

компанії в різних сферах та її оцінки кращих практик розвитку цих 

компаній, особливо в Україні і особливо в кожній країні. Збільшити 

кількість робочих місць, збільшити фінансування, підвищити якість 

послуг. Очікується, що успіх процесу розвитку туризму буде очевидним у 

всіх аспектах розвитку туризму без інтеграції стратегічного напряму: 

національного, регіонального та туристичного бізнесу, а також 

відповідної туристичної галузі. Це партнерство забезпечить досягнення 

українською туристичною індустрією високого рівня зростання в 

індустрії гостинності. 

Усі країни світу, які працюють над покращенням туризму, повинні 

зосередитися на вдосконаленні готельної індустрії. Необхідно 

вдосконалювати бізнес-практики, орієнтуватися на рекламу, 

організовувати різноманітні виставки та виставки гостинності, залучати 

співробітників з-за кордону, створювати навчальні школи. 

Отже, провівши дослідження по особливостям розвитку готельно-

ресторанних підприємств було вказано на проблеми, які необхідно 

вирішити з метою ефективного розвитку даних підприємств, в результаті 

чого зростуть надходження до бюджетів, зросте зайнятість населення, 

підвищиться рівень оплати праці персоналу, підвищиться якість наданих 

послуг, виведення на міжнародний рівень сітки готельно-ресторанних 

комплексів. 
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